
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
 

             OZNAMY NA NEDEĽU SV. RODINY  
                                                                                    31. 12. 2023               

Liturgia týždňa:          

 v pondelok je slávnosť Panny Márie Bohorodičky 

 v utorok je spomienka sv. Bazila a Gregora, biskupov a učiteľov Cirkvi 

 v stredu je ľubovoľná spomienka Najsvätejšieho mena Ježiš 

 v sobotu je slávnosť, Zjavenie Pána 

 Budúca nedeľa – je nedeľa Krstu Pána 
 
Oznamy:   
 Dnes pri sv. omši o 16:30 poďakujeme za uplynulý rok 2023. Kto sa v tento deň zúčastní na 

speve hymnu Teba Bože chválime, môže za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky. 
Večerná sv. omša o 18:00 nebude. Na súkromné poďakovanie v tichosti bude otvorený farský 
kostol aj v noci, od 23:15 do 23:45 hod.  

 V pondelok 1. januára  je slávnosť Panny Márie Bohorodičky. Je to prikázaný 
sviatok, sv. omše vo farskom kostole aj v Kolačíne  budú ako v nedeľu. Na Nový 
rok bude pri všetkých sv. omšiach novoročná ofera.  

 V piatok vás pozývame na duchovnú obnovu farnosti, ktorá tento rok prebieha vo 
farskom kostole počas prvých piatkov, cez večernú sv. omšu o 18:00. Obnova je 
určená predovšetkým pre rodiny, ale aj pre všetkých, ktorým záleží na duchovnom 
živote. Téma obnovy bude: „Modlitba  premieňa čas“. 

 V sobotu, 6. januára je slávnosť, Zjavenie Pána. Sväté omše vo farskom kostole aj v Kolačíne  

budú ako v nedeľu. Pri sv. omšiach budeme požehnávať „trojkráľovú“ vodu.   

  V nedeľu 7. januára sa v priestoroch oratória uskutoční turnaj v stolnom tenise 

TITUS CUP vo všetkých kategóriách. Registrácia účastníkov je o 14:30 a zápasy 

začnú o 15:00 hod. Štartovné je 1 €. 

 Počas týždňa bude oratórium otvorené v stredu a v piatok od 19:00 do 20.30 hod. 

Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 10. a v Kolačíne upratuje  skupina č. 8.   

Chceme sa úprimne poďakovať všetkým tým, ktorí sa starajú o poriadok a výzdobu 

v kostole, kostolníkom, organistom, a všetkým,  ktorý akýmkoľvek spôsobom prispeli 

k starostlivosti a skrášľovaniu kostola. Ďakujeme animátorom a  dobrodincom, ktorí 

nám počas celého roka pomáhali finančne, materiálne, osobne pri realizácii rozličných 

podujatí a projektov zameraných na službu a prácu s mladými a deťmi. 

Štatistika farnosti: 

KRSTY    73 detí, z toho 45  chlapcov a 27 dievčat, 1 dospelá pani  

1. SV. PRIJÍMANIE 67 detí z toho 39  chlapcov a 28 dievčat 

BIRMOVAKA  1 dospelá pani  

SOBÁŠE    17 párov 

POHREBY   71 ľudí, z toho 31  mužov a  40 žien 


